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Aos nove dias do mês de maio de dois mil e doze, no Teatro Municipal de Santo André, é 
realizada a Décima Terceira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima 
Quinta Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de 
Santo André ao Dr. Israel Zekcer”, homenagem instituída por meio do Decreto-
Legislativo n. 07, de 2012. Às vinte horas e doze minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer) e 
Marcos Cortez (Marcos Cortez), tendo sido justificada a ausência do Vereador Gilberto 
Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera), autor da propositura. Presentes também as 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Doutor Aidan Ravin, Prefeito do 
Município de Santo André; Doutora Dinah Zekcer, Vice-Prefeita e Secretária de Governo 
da Prefeitura Municipal de Santo André; Senhora Denise Ravin, Primeira-Dama e 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Doutor Tito Costa, ex-
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo; Senhor Luiz Souto Madureira, Vice-
Presidente Nacional do PTB, representando o Senhor Campos Machado, Deputado 
Estadual; Senhor Cláudio Ferreira, Diretor da Secretaria de Esportes do Estado de São 
Paulo; Doutor Israel Zekcer, que é recebido em pé e sob aplausos. A seguir, a 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
interpreta o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registradas presenças do Senhor 
Nelson Ravin, ex-Vereador; Doutora Shirley Van Der Zwaan, Presidente da Comissão da 
Infância e Juventude, representando o Doutor Fábio Picarelli, Presidente da 38ª 
Subseção da OAB Santo André; Profa. Eliana Scorse, Vice-Presidente, representando a 
Dra. Maria Helena, Presidente do Fórum de Cidadania; Sra. Maria Ines Vilalva, 
Presidente do Conselho de Direitos da Criança e do Adolescente de Santo André; Sr. 
Tomaso Pina, Presidente do Lions Clube Santo André – Centro; Senhor Adalberto Dias 
Almeida, Vice-Presidente do Instituto do Patrimônio do ABC – Igepem; Dr. José Luiz 
Magosso, Diretor Jurídico do Instituto de Proteção Ambiental do ABCDM; Sr. Alexandre 
Bakos, representando o Senhor Odair Loureiro, Presidente do Sindicato dos Feirantes; 
Senhor Milton Tirapani, Presidente do Grupo de Convivência da Terceira Idade Força 
Viva; Sra. Regina Maria Caldas Rodrigues Pinto, Presidente da Feasa; Sra. Inezita 
Awada, Diretora do Projeto Crescer. Após breve apresentação biográfica feita pelo 
Cerimonial, segue-se com a exibição de vídeo sobre a história do homenageado. Depois, 
o Sr. Ricardo Luiz Gaeta, Chefe de Gabinete, anuncia a entrega de uma placa como 
homenagem proposta pelos amigos de Santa Cruz do Rio Pardo. Assim, o Sr. Murilo 
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Geraldo Campebell faz a entrega da placa, sendo que o Doutor Israel Zekcer o convida 
para fazer parte da Mesa. Seguindo, os senhores Luiz Souto Madureira e Cláudio 
Ferreira entregam uma camisa autografada pelo goleiro Rogério Ceni, enviada pelo 
Presidente do São Paulo Futebol Clube. Na seqüência, o orador oficial da Casa, 
Vereador Almir Cicote, explica que fará a leitura do discurso que o Vereador Gilberto do 
Primavera faria se estivesse presente. Relata a biografia do Dr. Israel, destacando fatos 
da sua vida pessoal, estudantil, profissional e política. Ressalta que na Câmara de Santo 
André o homenageado é respeitado por todos pela contribuição, como médico, homem 
público, empresário e porque trouxe para a cidade a Vice-Prefeita. Prosseguindo, o 
Doutor Israel Zekcer recebe as homenagens oficiais do Vereador Almir Cicote: um broche 
que contém as bandeiras do Brasil e de Santo André e um diploma outorgando o Título 
de Cidadão Honorário do Município de Santo André. Em seguida, a esposa, Doutora 
Dinah Zekcer, recebe flores. Segue-se com o Doutor Israel Zekcer ocupando a Tribuna 
e contando que iria nascer em Santa Cruz do Rio Pardo, mas como não conseguiu, seu 
pai o colocou no trem e foi nascer em São Paulo, a fórceps. Discorre também sobre vinda 
de seus pais ao Brasil, sobre seus estudos e seu trabalho de médico, tendo publicado 
dois livros, e político, tendo sido Vereador, Deputado e Secretário de Esporte e Turismo 
do Estado de São Paulo, sempre lembrando e comentando algum fato. Na seqüência, a 
Orquestra Sinfônica de Santo André com o seu Maestro Carlos Eduardo Moreno, e com a 
soprano Sonia Goussinsky, executam as músicas “Vos Mépris” e “Bai Mir Bistu Schein”, 
com arranjos de Vicente Falek. Logo após, a Senhora Sonia Goussinsky recebe flores 
das mãos da Doutora Dinah Zekcer. Continuando, o Doutor Aidan Ravin ocupa a 
Tribuna para fazer o pronunciamento, mas, antes, chama, com a ajuda dos presentes, a 
Doutora Dinah Zekcer, sendo que ela faz uma breve saudação e agradecimento. O 
Doutor Aidan parabeniza o homenageado e diz que teve o prazer de conhecê-lo, 
destacando que o Dr. Israel é uma pessoa especial e amigo de verdade. Lembra ainda 
que o homenageado é também o autor da Lei da Semana da Adoção. Finalizando, pede 
para todos ficarem em pé e juntos fazem uma saudação. Justificam a ausência e 
cumprimentam pelo evento: Doutores Cid Fláquer Scartezini e Jorge Fláquer Scartezini, 
Ministros do Supremo Tribunal Federal; Doutor William Dib, Deputado Federal; Prof. Helio 
Waldman, Reitor da Universidade Federal do Grande ABC; Primeiro Sargento Ernani 
Pereira da Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-072; Dr. José Auricchio Júnior, 
Prefeito de São Caetano do Sul; Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas; Sr. Camilo De Lélis Arnaldi, Secretário de Desenvolvimento 
Econômico e Trabalho da Prefeitura de Santo André. A seguir, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Almir Cicote, faz as considerações e agradecimentos finais, encerrando 
a sessão às vinte e uma horas e trinta e nove minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia dezessete de maio de dois mil e doze. 
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